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2.4 Vergelijkingen en ongelijkheden

Opgave 41:
Intersect geeft 83,383,1  xx

Opgave 42:
a. xx 562 

0652  xx
0)3)(2(  xx
32  xx

b. xx 2

02  xx
0)1( xx

10  xx
c. 112 x

32,31132,311  xx
d. 1452  tt

01452  tt
0)7)(2(  tt
72  tt

e. 0183 2  qq
0)6(3 qq

60  qq
f. 183 2 a

62 a
45,2645,26  aa

Opgave 43:
a. 050155 2  xx

01032  xx
0)2)(5(  xx
25  xx

b. 625,0 2  xx
0625,0 2  xx

01242  xx
0)2)(6(  xx
26  xx

c. 08002,0 2  aa
0)4000(02,0 aa

40000  aa
d. ppp 4,352 2 

04,82 2  pp
0)2,4(2 pp
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2,40  pp

Opgave 44:
a. 592 2  xx

0592 2  xx

4
119

4
1219

4
40819 







x

2
1

4
119

5
4
119







 xx

b. 2
1 2xy  en 592  xy

intersect geeft 55,0  xx
c. *
d. xxy 135 2

1  en 92
2  xy

intersect geeft 25,21  xx
e. xxy 23,0 2

1  en 86,1 2
2  xy

intersect geeft 64,259,1  xx

Opgave 45:
a. 052  xx

0)5( xx
50  xx

b. 2452  xx
02452  xx
0)3)(8(  xx
38  xx

c. 0120004,0 2  xx
0)30000(004,0  xx

300000  xx
d. 0)123)(12(  xx

12312  xx
45,0  xx

e. 8)1()3( 22  xx
8)12(96 22  xxxx

81296 22  xxxx
04 x

0x
f. 162)4( 2  xx

1621682  xxx
062  xx
0)6( xx

60  xx
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Opgave 46:
Hij maakt winst als KR  dus 46090  q

Opgave 47:
a. 35,0 2

1  xy en 122  xy
intersect geeft 83,083,4  xx
dus 83,083,4  xx

b. xxy 53 2
1  en 42 y

intersect geeft 26,259,0  xx
dus 26,259,0  x

c. 2
1 xy  en 72 y

intersect geeft 65,265,2  xx
dus 65,265,2  xx

d. xxy 32
1  en 142 y

intersect geeft 53,553,2  xx
dus 53,553,2  x

Opgave 48:
a. xxy 42

1  en 335,0 2
2  xxy

intersect geeft 79,112,1  xx
dus 79,112,1  xx

b. xxy 68 2
1  en 352 y

intersect geeft 75,15,2  xx
dus 75,15,2  xx
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Opgave 49:
9155 2  tt

neem xxy 155 2
1  en 92 y

intersect geeft 17,283,0  xx
dus 3,183,017,2 t sec

Opgave 50:
a.

b. intersect geeft 1,37329,267  qq
dus vanaf 268 stuks tot en met 3732 stuks

c. het bedrijf lijdt verlies als KO  dus bij een verkoop van minder dan 268 stuks of meer
dan 3732 stuks


